

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

Άνω Βιάννος 20-07-2018

Αρ. πρωτ.: 4478

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την πρόσληψη εργατικού και τεχνικού προσωπικού μέχρι και πέντε ημερομίσθια κατ' άτομο το μήνα. Ο Δήμος Βιάννου ύστερα από την υπ' αριθ. 156/2018 απόφαση του Δ.Σ., ανακοινώνει ότι θα προσλάβει εργατικό και τεχνικό προσωπικό για απασχόληση μέχρι και πέντε ημερομίσθια κατ' άτομο το μήνα, συνολικού αριθμού δέκα (10) ατόμων, προς κάλυψη των αναγκών του Δήμου. Συγκεκριμένα για τον καθαρισμό των αύλειων χώρων και των αλσουλίων των σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, σημεία τα οποία γίνονται κατά την θερινή περίοδο τόποι επίσκεψης τουριστών αλλά και δημοτών μας, ενόψει και της έναρξης του νέου σχολικού έτους και χρειάζεται καθαριότητα αλλά και απομάκρυνση ξερών χόρτων, σκουπιδιών, ξύλων κλπ. Το υπό πρόσληψη προσωπικό με ημερομίσθιο θα έχει την παρακάτω ειδικότητα, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα και αριθμό ημερομισθίων:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ
ΥΕ Εργάτες	10	Δεν απαιτούνται ειδικά τυπικά προσόντα	5 ημερομίσθια /άτομο τον μήνα

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικώς τα εξής δικαιολογητικά:

1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής τους ταυτότητας
2. Πιστοποιητικό Γέννησης
3. Υπεύθυνη δήλωση ότι πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του Ν.3584/2007.
4. Βεβαίωση ΑΜΚΑ
5. Αντίγραφο λογαριασμού τραπεζής με εμφανές τον IBAN Λογαριασμού.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στα γραφεία του Δήμου Βιάννου (Δ/ση: Άνω Βιάννος, τηλ.: 28953 40141) και αρμόδιος για την παραλαβή είναι η κ. Καμπιτάκη Μαρίνα κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν την αίτησή τους και τα δικαιολογητικά μέσα σε προθεσμία τεσσάρων (4) ημερών από σήμερα που αναρτάται η ανακοίνωση στο Διαύγεια και τοιχοκολλάται στο δημοτικό κατάστημα, δηλαδή από 20-07-2018 έως και 23-07-2018.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

Γιαμαλάκης Νικήτας